

Фестиваль искусств Перовского района

Вчера спектаклем Театра имени Вл. Маяковского «Дума о Британке» начался фестиваль искусств Перовского района столицы. В течение 10 дней более 23 тысяч трудящихся этого района посетят московские театры и посмотрят около 50 спектаклей.

В это же время состоятся творческие встречи коллектива Театра имени А. С. Пушкина с учащимися ПТУ № 20. У труженников машиностроительного завода «Вперед» побывают артисты Московского объединения музыкальных ансамблей, а перед рабочими экспериментального завода геологоразведывательного оборудования выступят артисты Москонцерта.

В книжных магазинах и библиотеках района будут организованы встречи с поэтами, писателями, критиками.

В кинотеатрах «Киргизия» и «Владивосток» состоятся показы новых советских кинофильмов и встречи зрителей со съемочными группами.

В районном Доме культуры, в Перовском парке, а ЖЭК состоится творческие отчеты учащихся музыкальных школ и коллективов художественной самодеятельности.

Во время фестиваля в районе будут открыты две выставки произведений московских художников.

И. ШВАРЕВА.

✓
12 APR 1975

МОСКОВСКИЙ РАЙОН
ИСКУССТВА